
  

Exercice n°3 
Résoudre les équations suivantes 
(3x + 5)(-7x +1) = 0 
3x + 5 = 0 ou -7x + 1 = 0 
3x = - 5        -7x = -1 

x = - 
5
3
             x = 

1
7

 

S = {- 
5
3

 ; 
1
7
 } 

x² = 49 
x = 7 ou x = -7    S = {-7 ; 7} 
 

 

5x² - 4x = 0 
x(5x – 4) = 0 
x = 0 ou 5x – 4 = 0 
              5x = 4 

                x = 
4
5

 

S = {0 ; 
4
5
 } 

 
(2x – 5)² - 10² =0 
(2x – 15) (2x + 5)  =0 
2x – 15 = 0 ou  2x + 5 = 0 
2x = 15 ou 2x = -5 
x = 7,5           x = -2,5 
S = {-2,5 ;7,5} 
 

Exercice 4 
1. Je sais que ABD est un triangle rectangle en A donc d’après le théorème de Pythagore 
 BD² = AD² + AB² 

AD² = BD² - AB² 
= 25 – 9 
= 16 d’où AD = 4 cm. 

2. VSABCD = 
1
3
  AB  AD  SO  

= 
1
3
  3  4  6 

= 24 cm3 
3. La section d’une pyramide par un plan parallèle à la base est une réduction de la base. A’B’C’D’ est donc un rectangle 

4. K = 
SO’
SO

 = 
2
6
 = 

1
3

 

5. VSA’B’C’D’= ( 1/3)3  VSABCD 

= 
24
27

 

= 
8
9
 cm3 

 1 cm3 

 

Je sais que OHM est un 
triangle rectangle donc 
d’après le théorème de 
Pythagore 
OM² = OH² + HM² 
HM² = 20² - 7² 
HM² = 361 
Aire disque =   HM² 
= 361 cm² 



 
7.  

 
 

 
  


